Зачет № 7 по алгебре по теме « Многочлены»
	Вариант1
	Вариант2

	1. Найти значение выражения

	1,5х3 – 2,4у при х =-1; у = 2
	2х2-0,5у + 6  при х =4; у =-2

	Представьте в виде многочлена

	 2.  5а2(4а3-а2+1)
	2.  -4х3(х2-3х +2)

	3. (1-х)(2у +х)
	3. ( 3с – х)(2с – 5х)

	4. (5с – 4)2
	4. ( 3а + 2в)2

	Упростить выражение

	5. 3а(а – в) + в(2а – в)
	5. 5х(2х +3) - (х -1)(х – 6)

	6. 3с(с – 2) – (с- 3)2
	6. (а – с)2 – с(а – 3с)

	7. Представьте в виде квадрата двучлена выражение
9 + 12х + 4х2                                                                                            4а2 – 20ах + 25 х2

	8. Упростить выражение

(3х +1)(4х -2) – 6(2х -1)2 +14
	8. Докажите, что если х –у – z = 0, то

x(уz +1) –у(xz +1) –z(xy +1) = -xyz

	9. Докажите, что 
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	9. Выполните возведение в квадрат 

(3а2 +1 – а)2

	10. Найти значение выражения а2+в2 , если а –в =6, ав = 10
	10.Найти значение выражения а2 + 
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9 + 12х + 4х2                                                                                            4а2 – 20ах + 25 х2

	8. Упростить выражение

(3х +1)(4х -2) – 6(2х -1)2 +14
	8. Докажите, что если х –у – z = 0, то

x(уz +1) –у(xz +1) –z(xy +1) = -xyz
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	9. Выполните возведение в квадрат 

(3а2 +1 – а)2

	10. Найти значение выражения а2+в2 , если 

а –в =6,    ав = 10
	10.Найти значение выражения а2 + 
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